Муниципальное образование сельское поселение 
«Деревня Рыляки»
Юхновского района Калужской области

ОТЧЕТ 
О работе администрации МО СП «Деревня Рыляки»
за 2018 год

Уважаемые жители! 
Уважаемые депутаты! 
Уважаемые гости!

        Сегодня мы подводим итоги работы администрации муниципального образования сельское поселение «Деревня Рыляки» - исполнительно-распорядительного органа по реализации Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также мы обсудим проблемы нашего сельского поселения и наметим план работы на 2019 год.
        Территория нашего сельского поселения включает 14 населенных пунктов, общая площадь – 17735,77 гектаров, в том числе земли населенных пунктов – 437,47 гектаров. 
         Численность населения на 01 января 2019 года составляет 574 человека, в том числе 306 человек трудоспособного населения, 186 человек – пенсионеры, дети до 18 лет - 82 человека.
        На территории сельского поселения проживают:
- 1 вдова участника Великой Отечественной войны (Грибкова Лариса Матвеевна);
- 7 тружеников тыла;
- 64 ветеранов труда;
- 39 инвалидов;
-  8 многодетных семей, в которых воспитывается 28 несовершеннолетних детей (Богатова А.И., Панова К.А., Эркенова Ф.Б., Астахова М.В., Муфазаловы, Чухаревы, Гусейхановы, Чернояровы).
         В 2018 году в сельском поселении родилось 6 детей (3 мальчика и 3 девочки).
        Численность умерших составила  14 человек. 
         В сельском поселении 253 личных подсобных хозяйства и 6 крестьянско-фермерских. В которых содержатся: крупного рогатого скота – 170 голов, в том числе коров – 72 головы, свиней – 15 голов, овец и коз – 140 голов, кроликов – 150 голов, птицы – 500 голов. 
        Жилищный фонд составляет 410 домов, общая площадь - 40680 кв. метров.
         В прошедшем году введено в эксплуатацию 120,4 кв. метров жилья (Агеев В.П., Митяев В.И.). За истекший период выдано 1 разрешение на строительство (Парулева Л.А.) и 6 разрешений, уведомлений на реконструкцию.
         На территории сельского поселения осуществляют свою деятельность следующие предприятия: ООО «КСП «Ресса», ООО «Галион», ООО «Северлес», ФГУ КО «Юхновское лесничество», Дом культуры, библиотека, МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Рыляки, Отделение почтовой связи д. Рыляки ОСП Юхновский почтамт УФПС КО филиала ФГУП «Почта России» и 3       индивидуальных предпринимателя: ИП Горецкая, ИП Саркисян, ИП Сидорин.
          В своей деятельности администрация сельского поселения руководствуется 131, 25, 8, 44 и другими Федеральными законами. 
          В ходе выполнения Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2018 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. Решались они путем организации повседневной работы, подготовки нормативно-правовых актов, в том числе для рассмотрения Сельской Думой, проведения встреч с жителями сельского поселения, личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
         Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является обеспечение жизнедеятельности жителей поселения:
- содержание социально-культурной сферы;
- благоустройство территории сельского поселения;
- предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций;
- обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
- развитие местного самоуправления, а также реализация вновь переданных полномочий с учетом приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
         Администрация сельского поселения тесно сотрудничает со всеми муниципальными и федеральными структурами, расположенными на территории Юхновского  района и Калужской области.
          В рамках нормотворческой деятельности по вопросам местного значения за отчетный период  издано 49 постановлений администрации,  45 распоряжений администрации по основной деятельности, 43 решения Сельской Думы, 8 распоряжений главы сельского поселения. Зарегистрировано 562  документа исходящей корреспонденции и 302 документа входящей корреспонденции. 
         В течение 2018 года выдано 229 справок о составе семьи, с места жительства, о печном отоплении, 21 выписка из домовых и похозяйственных книг, из финансово-лицевых счетов, 16 характеристик. 
         Производились нотариальные действия, выдано 11 доверенностей, в том числе:
- на получение пенсий, выплат – 10;
- на постановку земельного участка на кадастровый учет – 1.
   
          Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации МО СП «Деревня Рыляки», на котором размещаются нормативно-правовые акты и другая информация.
          Для обнародования нормативных правовых актов используется информационный стенд в помещении администрации МО СП «Деревня Рыляки».
         
         Работа с обращениями граждан.
         За истекший период в администрацию поступило 42 письменных обращения и 250 устных обращения граждан. Проводился личный прием граждан. Граждане обращались по разным вопросам, по водоснабжению, по работе ФАПа и Дома культуры, по содержанию домашних животных, согласованию границ земельных участков, ремонту и содержанию дорог, выдаче справок и выписок, согласованию границ земельных участков.   
        
         Управление финансами, исполнение бюджета за 2018 год.
          Основным финансовым документом, в соответствии с которым осуществляет свою деятельность администрация сельского поселения, является бюджет сельского поселения.
          Конечной задачей формирования и исполнения бюджета является целевой характер, рациональность и эффективность использования бюджетных средств.
          Доходная часть бюджета за 2018 год исполнена на 97,8% и составляет 2122625,42 рублей, в том числе собственных средств 805827,30 рублей.
         Процент собственных доходов в доходной части бюджета составляет 39,0%.
        Бюджет наш дотационный на 61,0%.
        Собственные доходы:       
- земельный налог - 635849,35 рублей (исполнен на 100,0%);
- налог на доходы физических лиц - 22490,54 рублей (исполнен на 100,0%);
- налог на совокупный доход - 14252,99 рубля (исполнен на 100,0%);
- налог на имущество физических лиц – 82702,22 рублей (исполнен на 100,0%);
- возмещение ущерба (штрафы) – 3000,00 рублей (исполнен на 100,0%);
- средства самообложения граждан – 14500,00 рублей (исполнен на 100,0%).
        Сумма безвозмездных поступлений (дотации, субвенции, трансферты) составляет – 1316798,12 рубля, в том числе на осуществление воинского учета – 51787,00 рублей, на осуществление переданных полномочий – 168807,11 рублей.

        Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки.
        Все денежные средства расходуются строго в соответствии с расходными обязательствами бюджета сельского поселения.
        Расходная часть бюджета обеспечивает деятельность органов местного самоуправления, социально-культурной сферы, благоустройства и решение других вопросов местного значения. 
       В 2018 году расходная часть составила 1115341,64 рублей - 87,3 % от плана, в том числе:
- общегосударственные вопросы – 1003341,64 рублей – 95,9%; (зарплата и начисления на выплаты по зарплате, уплата налога на имущество и земельный налог, уплата прочих платежей, коммунальные услуги, транспортные услуги, услуги связи, оценка недвижимости, платежи по обязательному социальному страхованию, оплата за создание и поддержка сайта в сети «Интернет», покупка программ для электронного взаимодействия (продление лицензии на ЭЦП и др.);
- национальная оборона (ведение первичного воинского учета) - 25172,51 рубля;
- содержание автомобильных дорог - 121704,00 рубля;
- на обеспечение деятельности сельского дома культуры - 270000,00 рублей;
- на благоустройство - 152433,54 рубля, в том числе на:
уличное освещение – 87048,77 рублей, 
окос территории мест общего пользования – 65384,77 рубля.

        Согласно утвержденного плана проведено 12 проверок муниципального земельного контроля с целью установления наличия правоустанавливающих документов на используемые земельные участки. Выдано 8 предписаний, в отношении 2 собственников вынесены штрафы на сумму 10000 рублей.
       В соответствии с требованиями Градостроительного и Земельного кодексов Российской Федерации продолжается работа по территориальному планированию сельского поселения, текстовому и графическому описанию местоположения границ территориальных зон и границ населенных пунктов, внесению сведений о них в ЕГРН (Единый государственный реестр недвижимости). Заключены контракты с Федеральной палатой Калужской области и ООО «Агенство Кадастровых Работ».
        С целью исполнения Федерального законодательства «О погребении и похоронном деле», а также исполнения решения Дзержинского районного суда начаты работы по оформлению земельных участков под сельскими кладбищами.
         При администрации поселения действует административная комиссия. За 2018 год рассмотрено 4 протокола за нарушение правил содержания домашних животных (собак), д. Рыляки – 1, д. Касимовка – 1, д. Мочалово – 2.
         Проводились мероприятия по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций: инструктажи по соблюдению пожарной безопасности, рейды. 
         В поселении имеется пожарная цистерна, которая находится в деревне Гороховка, обслуживает ее – Акимов Юрий Александрович на своем личном тракторе. Имеется ДПФ из пяти человек (д. Гороховка – 2 человека и д. Рыляки – 3 человека).
         Под усиленным контролем находятся не благополучные семьи и одинокие граждане (группа риска). 
          Каждый год проводится дополнение адресных объектов в ФИАС (федеральную информационную адресную систему), ГИС ЖКХ (Государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства).
          В этом году была продолжена работа по невостребованным земельным долям, по инвентаризации объектов недвижимости.
    
      Социальное обслуживание населения.
       В нашем сельском поселении, как и в других муниципальных образованиях, есть жители, которые нуждаются в социальном обеспечении и защите. 
       На территории сельского поселения  обслуживаются 13 пенсионеров и инвалидов. 
      Администрация поселения совместно отделом социальной защиты населения администрации МР «Юхновский район» помогает решать вопросы льготной категории граждан. Это доставка льготных газовых баллонов, помощь в оформлении выплат за дрова, детских пособий, коммунальных льгот. 
      В 2018 году доставлено 30 льготных газовых баллонов, оформлено 33 выплаты за дрова.

        Призыв.
       Администрация сельского поселения проводит работу по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу. Учет организован в соответствии требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе», Положением о воинском учете и другими инструкциями.
       Всего на первичном воинском учёте состоят 93 человека. 
Ежегодно до 1 ноября в военный комиссариат г. Юхнова представляются списки юношей 15-ти и 16-ти летнего возраста, а до 1 октября - списки юношей, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет в следующем году. 
       В прошедшем году поставлен на учет 1 юноша.	

       Одним из важных направлений в работе является состояние дорог, уличное освещение, водоснабжение и благоустройство.

         Содержание и ремонт дорог.
Внесением изменений в Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», полномочия по дорожной деятельности отнесены к вопросам местного значения муниципального района.
В сельском поселении ежегодно проводятся работы по содержанию  дорог. В 2018 году за счет средств дорожного фонда были проведены работы на общую сумму 647 тыс. 942 рубля (грейдирование дорог, окос придорожных полос, подсыпка ПГС и щебнем, ямочный ремонт - укладка асфальта).
	Администрацией сельского поселения сделана заявка на участие в контракте по дорожной деятельности и на 2019 год.
    	В зимний период очень остро стоит вопрос по расчистке дорог от снега. В 2018 году расчистку дорог от снега в деревне Гороховка производил Тедиашвили Юрий Георгиевич, а  все остальные населенные пункты  были закреплены за ООО КСП «Ресса». Общая сумма, выделенная на зимнее содержание дорог на 2018 год составила – 121704 рубля с начислениями.

         Уличное освещение.
         В последнее время часто поднимается вопрос уличного освещения в населенных пунктах. На сегодняшний день у нас не полностью освещена деревня Рыляки и частично деревня Касимовка, вдоль дороги. В остальных населенных пунктах уличное освещение отсутствует. 

          Водоснабжение.
           Водоснабжение в сельском поселении централизованное  и децентрализованное (колодцы).  Централизованное водоснабжение в д. Рыляки и д. Гороховка обеспечивает ГП «Калугаоблводоканал», данное предприятие и несет ответственность за качество воды.
	 В нашем сельском поселении остается проблема с качеством воды и обеспечением водой жителей вторых этажей многоквартирных жилых домов. 
            Эти вопросы находятся постоянно на контроле. Мы не молчим,  сообщаем в Юхновский филиал водоканала, в администрацию МР «Юхновский район». Сами жители звонят в ЕДДС. 
             Проблема есть и те меры, которые принимает ГП «Калугаоблводоканал» на сегодняшний день не дают положительных результатов.
	Кроме централизованного водоснабжения в сельском поселении существует и децентрализованное водоснабжение.	
На территории сельского поселения имеется 6 колодцев. В этом году будет заключен договор на отбор проб воды на анализ. 
Необходима чистка и дезинфекция колодца в деревне Мочалово и деревне Лабеки.
 
        Связь.
          Услуги телефонной связи на территории поселения предоставляются Калужским филиалом ОАО «Ростелеком». Администрация сельского поселения подключена к высокоскоростному интернету, подключено еще 23 портала интернет. 
          На территории поселения работает 73 телефонные точки, а также мобильная связь МТС, Мегафон, Билайн, Теле-2. Количество телефонных точек уменьшается из года в год. В 2017 году была 81 точка.

        Торговля и транспортное обслуживание.  
         Торговую деятельность на территории сельского поселения осуществляют три магазина – ИП Горецкая В.А., ИП Саркисян Х.К.
         В деревни Мочалово, Лабеки, а теперь еще и в Гороховку продукты доставляет автолавка Юхновского РАЙПО.   
         Транспортное сообщение с райцентром осуществляет МУП «Грузовые и пассажирские перевозки» г. Юхнов. Ежедневно утром и вечером осуществляется доставка граждан. С лета 2018 года был введен по субботам дополнительный рейс автобуса. У жителей появился выбор, такси или рейсовый автобус. Но стало мало пассажиров. Транспортное предприятие ежемесячно несет убытки от 4 до 5 тысяч рублей. Администрация сельского поселения предупреждена о том, что со 2 февраля 2019 года дополнительный рейс временно будет отменен. 
         	      
         Благоустройство.
           Вопросы благоустройства, санитарной очистки занимают немаловажное значение в работе администрации сельского поселения. Регулярно производится окос мест общего пользования, контейнерных площадок, уборка мусора. Работы ведутся с мая по сентябрь.
 Конечно, для решения вопросов по благоустройству территории необходимо достаточное финансирование. А его у нас нет. 
Но проблема благоустройства – это не только финансовые средства, но и человеческий фактор. Казалось бы, что может быть проще. Своевременно окосить придомовую территорию, подобрать мусор, посадить немного цветов, красивых кустарников, а не ждать замечаний со стороны администрации сельского поселения. 
Всем хочется, чтобы было чисто и красиво, но хочется, чтобы это было сделано чужими руками. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то и сам не работает и своими разговорами отбивает у людей желание к работе. 
Но я, по прежнему,  убеждена, что пока мы сами не наведем порядок в нашем общем  доме  - нашем сельском поселении, за нас это никто не приедет и не сделает, как бы кому-то этого и не хотелось.
Ежегодно у нас проводятся весенние и осенние месячники по благоустройству территории, акции, санитарные дни. И хочу сказать, что особого желания у наших жителей нет в них участвовать. Много критикуем и мало делаем. Что мы передадим нашим детям и внукам?
Каждая семья должна вносить свою посильную лепту в благоустройство территории мест общего пользования.  
Огромное спасибо руководителям, работникам организаций, жителям, которые принимают активное участие в благоустройстве сельского поселения, которые не остаются равнодушными. К огромному сожалению таких людей не очень много, но они есть и, надеюсь, их будет больше.
 Ежегодно в нашем сельском поселении проводится конкурс на лучшее домовладение, лучший цветник, лучший подъезд, лучшая дворовая территория многоквартирного дома. Это дает свои положительные результаты.
После подведения итогов 2018 года, победители в конкурсах были отмечены и награждены на празднике «День села» грамотами и подарками это:
1) Фурсова Ольга Николаевна – номинация «Уютный дворик»;
2) Меркушева Лидия Анатольевна – номинация «Цветочный калейдоскоп»;
3) Котова Валентина Владимировна, Ермолина Юлия Алексеевна, Екшикеева Ирина Леонидовна – номинация «Цветущий палисадник»;
4) Пугачева Зоя Михайловна – номинация «Дом образцового содержания».
Домом образцового содержания дворовой территории был признан дом № 14, ул. Мира. 
За оригинальное оформление дворовой территории отмечен дом № 20 ул. Мира. И пусть награды наши скромные, но ведь самая большая награда это благодарные слова односельчан. 
В районном конкурсе на лучшее ветеранское подворье, участвовала семья Выходцевой Антониды Алексеевны и была награждена благодарственным письмом главы администрации МР «Юхновский район».
           В 2017 году в деревне Рыляки фондом капитального строительства Калужской области были отремонтированы 4 многоквартирных дома и наш населенный пункт сразу преобразился. 
          Жители домов № 14 и № 18 по улице Мира навели порядок в своих подъездах, сделали ремонт на собственные денежные средства. А жители дома № 18 еще и заменили проводку в подъезде. 
          Теперь в текущем году нужно поставить задачу и навести порядок во дворах, ликвидировать завалившиеся сараи, разбить клумбы.
С января 2019 года произошел переход на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами. Приступил к работе Калужский региональный экологический оператор (Государственное предприятие Калужской области «КРЭО»).
	 Вывоз ТБО по прежнему осуществляет МУП КХ МО «Городское поселение г. Юхнов». В текущем году силами коммунального хозяйства отремонтировано и заменено 5 контейнеров, которые пришли в негодность. 
             В 2018 году администрацией продолжалась работа по заключению договоров на вывоз ТБО с дачниками и с жителями, у которых не заключены договора. 
             На территории сельского поселения работают организации бюджетной сферы: СДК, библиотека, школа.

          Культура, спорт, молодёжная политика.
  	Сельский дом культуры является учреждением, осуществляющим социально-культурную деятельность. В настоящее время Дом культуры и библиотека работают в здании МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Рыляки. Работа ведется в соответствии с утвержденными планами с учетом пожеланий и интересов жителей. 
            Используются различные формы культурно-досуговой деятельности: игры, викторины, посиделки, праздники, беседы. В Доме культуры работают 2 человека: заведующая - Захаркина Елена Константиновна и культорганизатор Балакирева Наталья Николаевна (по совместительству).
           В СДК работает 9 клубных формирований в которых занимаются 82 человека. 
        Домом культуры проводятся различные культурно-массовые мероприятия.      
          Назову самые крупные, прошедшие в 2018 году:

1) Концерт к 8 марта: «О женщинах и в шутку и всерьез»;
2) Концерт к 23 февраля: «Виват, мужчины!»;
3) Концерт-митинг: «Великая поступь ПОБЕДЫ»;
4) Развлекательно-познавательный вечер: «На Ивана, на Купалу»;
5) «ДЕНЬ СЕЛА»;
6) «Покровская ярмарка»;
7) Конкурс ко Дню матери: «Мини мисс – Классный бант»;
8) Новогодний концерт: «А Новый год то на пороге!».
          Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех участников художественной самодеятельности, пожелать им здоровья, счастья и дальнейших успехов в творческой работе.           
          СДК и библиотека активно, совместно работают. 

          Библиотека.
           В 2018 году библиотека, в меру своих возможностей, создавала условия для предоставления пользователям необходимой информации, работала в тесном сотрудничестве с администрацией поселения, СДК, школой, с центральной районной и детской библиотеками. В своей работе библиотека использует различные формы работы: викторины, познавательные часы, мастер-классы, литературные игры, игровые программы, показ слайдов, видеороликов. Работа велась по программе: «Наш не скучный книжный мир». Из-за отсутствия возможности пользоваться собственным книжным фондом в полном объеме, по причинам, не зависящим от библиотекаря, много книг доставлялось жителям из центральной Юхновской библиотек и детской библиотеки.
          Назову лишь некоторые из мероприятий, прошедших в текущем году в библиотеке:
1) «900 дней мужества» Снятие блокады Ленинграда – Час мужества;
2) Акция: «Я ПОМНЮ, Я ГОРЖУСЬ»;
3) Акция: «ГОЛУБЬ МИРА»;
4) Акция: «КРАСНАЯ ЛЕНТОЧКА»;
5) На Ивана Купала: «Вейся, веночек» - исторический вояж;
6) «Новогоднее путешествие к Деду Морозу».
         Хочу отметить, что СДК и библиотека работают сегодня в плохо отапливаемом, плохо освещенном помещении школы. Помещение одно, это создает неудобства для репетиций. 
         Вызывает большую озабоченность работников СДК вопрос сохранности, использования книжного фонда библиотеки и костюмов СДК. 
         Кроме того, на сегодняшний день у наших жителей есть желание обучаться работе на компьютере, но у библиотеки пока нет возможности предоставить услугу «Электронный гражданин».
        Но мы все верим, что после ремонта, СДК и библиотека вернутся в свое здание и смогут работать в полную силу и с еще большим энтузиазмом. Ведь желание работать у них есть. Ремонт намечен на 2020 год. В 2019 году будет  подготовлена необходимая документация, смета на сумму около 10 млн. рублей.
             
         Образование   
          В сельском поселении работает МКОУ «Основная общеобразовательная школа». В настоящее время в школе обучается 37 учеников. Продолжает работу дошкольная разновозрастная группа. Группу посещают 10 воспитанников.
        На базе школы работают кружки:
1) Выразительного чтения;
2) Юный краевед;
3) Юный шахматист;
4) В мире спорта;
5) Звонкий голосок;
    А также предметные кружки: английского языка, занимательная математика, инфознайка.
         Учащиеся школы участвуют во всех районных мероприятиях, соревнованиях конкурсах. 
         Педагогический коллектив добивается высоких результатов в учебной и внеурочной работе. Достижения 2018 года: 
1) Победитель конкурса «Лучшая школа района» в номинации 
«Школа сохранения и укрепления здоровья»;
2) 1-ое в 3-ей группе 71-й ежегодной спартакиады обучающихся;
3)  2-ое место в районном спортивно-туристическом лагере «Факел» - руководитель Черняев Ю.А.;
4) Победитель в краеведческой  конференции. Посвященной 100-летию ВЛКСМ – работа «Комсомол и комсомольцы деревни Рыляки» - руководитель Зюкина Т.В.;
5)  Победитель в конкурсе волонтерских объединений: «Волонтером быть здорово!», посвященном Году волонтера – руководители Повернова С.В. и Сметанова Л.И.;
7) Участие в конкурсе на лучшую организацию антинаркотической профилактической работы – руководители Повернова С.В. и Исаева Л.А.
        Одно из значимых событий 2018 года – капитальный ремонт кровли, вытяжной системы, ремонт школьного крыльца.
        В августе 2018 года команда сельского поселения в составе 10 человек участвовала в районном фестивале: «СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ!», посвященном Дню физкультурника.
        В октябре сельское поселение в очередной раз участвовало в ежегодной Покровской ярмарке в г. Юхнов  и награждено Дипломом победителя районного смотра-конкурса «Лучшее подворье» (в рамках «Покровская ярмарка - 2018»), Дипломом победителя конкурса «Пугало огородное» администрации МО «Городское поселение город Юхнов» и памятными подарками. 
        Все организации на территории сельского поселения работают сплоченно.
         В 2018 году проделана определенная работа, но не решенных вопросов ещё очень много.  Все, что было сделано в сельском поселении это итог совместных усилий администрации сельского поселения, депутатского корпуса, жителей и организаций. 
         Убеждена, что совместными усилиями мы сможем найти пути решения и реализуем намеченные планы. 
          Очень хочется, чтобы жители сельского поселения не оставались в стороне, а были администрации активными и надежными помощниками.

        Главными задачами в работе администрации сельского поселения в 2019 году остаются исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения и другими законодательными правовыми актами. Это прежде всего:
- работа по исполнению бюджета сельского поселения;
- будет продолжена работа по признанию за гражданами прав собственности на объекты недвижимости;
- проведение муниципального земельного контроля;
- реализация комплекса мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения;
- работа по благоустройству территории населённых пунктов, обеспечения жизнедеятельности сельского поселения;
- ремонт и содержание дорог ;
- взаимодействие с Центром занятости в вопросах трудоустройства и обучения граждан другим специальностям;
-  участие в конкурсах, выставках;
- будут продолжены работы по содержанию мест захоронений, а также решению других повседневных вопросов в соответствии с полномочиями администрации.	
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